

Мастер-класс «Спортивная мозаика» ко Дню физкультурника



День физкультурника отмечается в России во вторую субботу августа. И в нашем дошкольном учреждении этому мероприятию была посвящена целая тематическая неделя. Были проведены не только физкультурные занятия и развлечения, спортивные игры, но и занятия с детьми по продуктивной деятельности. На которых мы с нашими воспитанниками закрепили знания о видах спорта.

Назначение: поздравительная открытка к празднику.

Цель: повысить интерес к физической культуре и здоровому образу жизни.

Задачи: закрепить умение вырезать детали для аппликации ножницами; учить составлять тематический рисунок из деталей на бумаге, правильно располагая и аккуратно наклеивая их. Развивать творческое воображение. Воспитывать умение доводить начатое дело до конца. Вызвать эмоциональный отклик на результат своего труда.

Возраст: средний дошкольный.

Необходимое оборудование: цветная бумага, ножницы, клей, салфетка, цветные карандаши.

Для фона можно взять любую однотонную цветную бумагу (или картон, чтобы вырезанные затем детали аппликации с ней не сливались). Рисуем на бумаге прямоугольники длиной примерно 6-8 см с закругленными концами. Затем ребята вырезают необходимое количество деталей (пять прямоугольников- туловище руки и ноги; у квадрата срезают углы- голова). Затем из полученных деталей по выбору дети выложили спортсмена, ориентируясь на демонстрационные картинки расположенные на доске. Аккуратно приклеиваем. По желанию дети дополнительные предметы вырезают из цветной бумаги и приклеивают к полученным гимнастам

Или дорисовывают цветными карандашами, можно использовать смешанную технику, например, кольца гимнасту сделать из цветной бумаги, а канат дорисовать цветными карандашами.

Физкульт-ура! Ура! Ура!